

СТОиР «АВТОЛЭНД»

АВТОМОЙКА: ХИМЧИСТКА, бесконтактная мойка

Компьютерный сход – развал

РЕМОНТ любой сложности

ШИНОМОНТАЖ

Проверка СО

АВТОЭЛЕКТРИК

Регулировка КАРБЮРАТОРОВ

Чистка ИНЖЕКТОРОВ

Ждем вас каждый день с 9⁰⁰ до 19⁰⁰ (без перерыва) по адресу:
г. Н. Тура, ул. Заводская, 6а (за магазином «Охотник»)
Тел.: (34342) 3-98-95

ТИЗОЛ

На постоянную работу
ОАО «ТИЗОЛ»
требуются:

- инженер-электронщик по автоматизации производственных процессов на импортной технологической линии с применением оборудования фирмы «Siemens»;
- электромеханик с опытом наладки и обслуживания частотных преобразователей, контроллеров, систем управления на базе оборудования «Siemens», двигателей и приводов, работающих в автоматическом режиме;
- слесарь по ремонту металлообрабатывающих станков с опытом работы не менее 3 лет.

Достойная заработная плата, соцпакет, обучение.
Условия приема: собеседование, конкурсный отбор кандидатов.

Контактные телефоны:
(34342) 2-60-37, 2-61-97, 2-53-65

Крупное предприятие
по строительству автомобильных дорог
ООО «МАГИСТРАЛЬ»

объявляет об открытии сезона строительства автомобильных дорог на территории Свердловской области.

В связи с этим **срочно проводится прием на работу** следующих специалистов:

- начальника дорожного отдела
- инженера по подготовке строительства автомобильных дорог
- маркшейдера
- инженера по сметно-договорной работе
- инженера по проектно-сметной работе
- инженера по метрологии и качеству
- инженера-лаборанта
- главного механика
- главного инженера
- юриста
- прораба по строительству автодорог
- прораба по промышленно-гражданскому строительству
- техника-лаборанта
- экономистов
- геодезиста
- дорожного мастера
- машинистов экскаватора импортного производства
- машинистов асфальтоукладчика
- машинистов катка импортного производства
- машинистов автогрейдера
- машинистов бульдозера
- машинистов автопогрузчика
- водителей всех категорий
- дорожных рабочих
- медработника

Вопросы оплаты – при собеседовании

ГАРАНТИРУЕМ: официальное трудоустройство
соцпакет
доставку служебным транспортом
от управления до района работ!

РАЙОН РАБОТЫ: от г. Ивделя до г. Екатеринбурга

ОБРАЩАТЬСЯ: г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 2г
(отдел кадров)

Тел. (34342) 2-39-02, 2-00-11 Факс (34342) 2-01-27

Стоматология
ДЕНТАЛ
МАСТЕР

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ЛЕЧЕНИЯ И МЕТОДЫ ОБЕЗБОЛИВАНИЯ

- Профессиональная ГИГИЕНА полости рта, снятие зубных отложений УЛЬТРАЗВУКОМ.
- Профилактика стоматологических заболеваний, в том числе ГЕРМЕТИЗАЦИЯ фиссур.
- Индивидуальный план лечения и протезирования.
- Эстетическая РЕСТАВРАЦИЯ.
- Декоративная стоматология (украшения).
- Лечение заболеваний пародонта.
- Все виды протезирования, в том числе МЕТАЛЛОКЕРАМИКОЙ и БЮГЕЛЬНОЕ протезирование с использованием микрозамков.
- ГАРАНТИЯ на все виды работ.
- Прием ведут врачи первой, высшей квалификационных категорий, врач – клинический ординатор.
- Пенсионерам скидка – 5%.

Продаже эффективные средства для ухода за полостью рта: зубные пасты, кремы, щетки, ополаскиватели, зубные нити и многое другое.

Лицензия №10 от 12.09.02. *Рекомендовано стоматологами!*

ул. Ленина, 64 (2 этаж), ЗАПИСЬ ПО ТЕЛ. 4-78-49;
ул. Ленина, 72а (2 этаж здания кафе «Гном»), ТЕЛ. 3-21-41.

Только добрые воспоминания!

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

В Детской библиотеке

Рыжую обезьянку – знатоку игрушек

Когда я слышу слова: «Детская библиотека Лесного проводит новое мероприятие», меня охватывает легкая паника. Потому что я знаю, что мероприятие будет супер, а все хвалебные слова в превосходной степени я уже использовала. Но потом прихожу на это самое мероприятие и понимаю, что слова найдутся, потому что они опять превзошли самих себя!

Так было и 31 мая на Коммунистическом проспекте возле магазина «У Дяди Федора». Улыбки, солнце, добрые слова и дела, чудесная аура Тепла и Добра! Центральная городская детская библио-



тека поздравила юных лесничан с Днем защиты детей и вместе с коллективом Дома творчества молодежи «Юность» провела чудесный праздник Доброй игрушки. В этот день работала кукольная мастерская, в которой вместе с мамами и папами ребята «крутили» народные куклы-березинки. Во многих домах с этого дня будут жить эти добрые куклы и оберегать их обитателей от всего дурного!

Был организован Книжный домик, в котором ребята познакомились с книжками-игрушками. А еще они играли со сказочными героями, рисовали на асфальте добрые картины, участвовали в викторине, выбирали самую добрую игрушку... всего не перечислить!



Коллектив магазина «У Дяди Федора» учредил собственный приз – рыжую обезьянку – знатоку игрушек. Надо было видеть, как за эту обезьянку боролись и взрослые, и дети! Победила Ирина Кравченко. Теперь у девочки появился новый и очень добрый друг. И все благодаря детским библиотекарям и еще работникам Дома творчества молодежи «Юность», которые помогли организовать праздник, и еще подросткам из общественного объединения «БумМИР-ранг» Социально-культурно-досугового центра «Современник» (у доброго дитяти множество родителей!).

Пройдет время, и они снова что-нибудь придумают. Уже 31 мая, когда праздник был завершен, они обсуждали, как проводить декабрьское (!) заключительное мероприятие фестиваля «Добрые дети Лесного». А я, вновь испытав легкую панику, подумала: «Как же нам всем повезло, что у нас есть Центральная городская детская библиотека!».



Ха-ха-тали все!

Первый день лета выдался в Лесном пасмурным и прохладным, но капризы уральской погоды не напугали наших ребятшек. К пяти часам вечера они пришли на площадку Социально-культурно-досугового центра «Современник», чтобы стать участниками большого праздника. И не только сами пришли, но и мам, и пап с собой привели. И не по-летнему хмурая площадка засияла их улыбками!

А организаторы праздника постарались надежды малышей не обма-

нуть: подготовили замечательный «ха-хатальный» концерт, множество конкурсов и подарков, конечно! Впрочем, в веселом концерте кроме коллективов СКДЦ «Современник» приняли участие и учащиеся Детской музыкальной и Детской хореографической школ.

Было шумно,людно, и, поверьте, даже солнечно! Солнце было в рисунках, улыбках, настроении всех собравшихся. Лето – это маленькая жизнь. Оно началось, и хотя за окном тучи, в душе все равно – лето!



Коллектив «Элегия» и ведущая концерта Инна Захарова.

Полтора часа конкурсов

Дню защиты детей и закрытию творческого сезона был посвящен большой праздник «Солнечный круг», что прошел 31 мая в клубе «Звезда» поселка Горный.

Он собрал большое количество зрителей всех возрастов. Ребята с удовольствием участвовали во множестве конкурсов и состязаний. Больше полтора часов шла конкурсная программа, а потом все с удовольствием остались на концерт.

В День защиты детей



В большом двухчасовом концерте приняли участие все творческие коллективы клуба: и детские, и взрослые. На одной сцене выступали и совсем малыши, и уже солидные «Сударушки».

А сейчас все коллективы «Звезды» готовятся к другому очень важному празднику – Дню города. Он пройдет 11 июня на площадке клуба «Звезда». Начало его в 19 часов, приходите или приезжайте в поселок Горный.

В каждом рисунке – солнце!

Праздник, посвященный Дню защиты детей, прошел 1 июня и в поселке Чащавита. И хотя было прохладно, на площадке у клуба было весело и солнечно, ведь ребята и даже взрослые с удовольствием принимали участие в конкурсах, в том числе тради-

ционным – рисунков на асфальте, и в каждом рисунке было солнце!

А еще ребята приняли участие в спортивных состязаниях, играх, и каждый ребенок ушел с праздника со сладким подарком и воздушным шариком.



Материалы подготовила Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного. Фото автора.

Мусульмане

Батыру Сабантуя в подарок – живой баран!

В прошлом номере совет татаро-башкирского общества «Якташлар» рассказал о том, что 4 июля в Лесном состоится национальный праздник – Сабантуй. А какова же история его возникновения и какие традиции сохранились до нынешних времен?

Происхождение праздника Сабантуй связано с пробуждением природы и началом весенних работ (сабан – «весенний»), а также с обрядами ритуального вступления в брак с природой. В этом контексте «туй» следует толковать как «свадьбу».

Самыми древними и основными состязаниями на Сабантуе являются бег, национальная борьба курэш, конные скачки (ат чабышлары) и прыжки. Это пришло из языческих обрядов и праздников, связанных с началом весенне-летних сельскохозяйственных работ у татарского, башкирского, чувашского, марийского, удмуртского, мордовского и русского этносов.

Прелюдией праздника становился сбор подарков юношами, которых называли «бирне жыючы», «солге жыючы». Дарами становились вышитые белые полотенца, платки, яйца и, наконец, баран, предназначенный батыру Сабантуя.

В период существования Казанского ханства Сабантуй получил статус самого массового национального праздника. С этого времени он кочует из века в век, превращаясь в интернациональный

творческий, спортивно-игровой, гуманный форум.

С 20-х годов XX века Сабантуй, приближаясь по времени проведения к дню летнего солнцестояния, вообрал в себя лучшие традиции второго татарского народного праздника – «Джиена», имевшего также древние тюркские корни. Он сохранил лучшие образцы культурного наследия татарского народа – песни и пляски, игры, состязания и самобытные физические упражнения. С 1990 года Сабантуй был включен в список законодательно утвержденных республиканских праздников.

Интерес к Сабантуе усилился после того, как в Татарстане побывали и приняли непосредственное участие в Сабантуе президенты России – Борис Ельцин в 1995 году и Владимир Путин в 2001 году. Отмечу, что Сабантуй проводится в селах и городах республики Татарстан, в республиканских и областных центрах России, а также в странах ближнего зарубежья, в государствах Европы и в США.

Впервые планируется проведение Сабантуя в Лесном. Правление татаро-башкирского культурно-просветительского общественного фонда «Якташлар» обратилось с ходатайством к администрации города о возможности проведения нашего праздника. Мы нашли понимание и поддержку: к его организации привлечены городской отдел культуры, СКДЦ «Современник», парк культуры и отдыха и другие организации. Праздник

Сабантуй приобрел статус общегородского, состоится он 4 июля в 11 часов в парке культуры и отдыха. Приглашаем всех горожан: приходите, будет очень интересно.

Подготовьтесь к участию в конкурсах, состязаниях, ведь не так просто пронести яйцо в ложке, держа ее во рту. Еще сложнее пробежать с ведрами, наполненными водой, и с наименьшими потерями прийти к финишу. Бои на «коне» мешками, набитыми опилом, вывять ловкого и сильного. Настоящий цирковой номер – проход туда и обратно по наклонному брусу. А сколько смеха подарят нам бегуны в мешках! Самое интересное состязание – борьба. Сильнейшему будет вручен приз – живой баран! Ждет гостей и конкурс национальных блюд: приготовить и принести блюда национальной кухни может каждый желающий. Словом, немало развлечений предусматривается для детей и взрослых. Безусловно, победителей ждут призы и подарки.

Желающие внести свою лепту в пополнение «сундука» Сабантуя могут принести вещи, игрушки, сувениры в ЦГБ им. П. Бажова. Они будут вручаться участникам конкурсов, состязаний и гостям праздника.

А мы, правление татаро-башкирского культурно-просветительского общественного фонда «Якташлар», желаем вам приятно провести время, оставив самые лучшие воспоминания об этом дне.

А. ФАТХУТДИНОВ,
г. Лесной.